
 
 
 
 



FRASE: ‘‘Não pare e não desista até se orgulhar de você.’’
(Transcrever a frase acima para a folha de resposta)

•	 Verifique se o CARGO deste caderno de prova coincide com o 
registrado no cabeçalho de cada página e com o cargo para o qual 
você está inscrito. Caso contrário, notifique imediatamente o fiscal 
da sala, para que sejam tomadas as devidas providências.

•	 Confira seus dados pessoais, cargo, número de inscrição e 
documento de identidade e leia atentamente as instruções para 
preencher o Cartão de Respostas.

•	 Identifique no Cartão de Respostas o TIPO de caderno de prova, 
a não identificação no Cartão de resposta, pelo candidato, 
acarretará em nota final igual a 0,00 (zero).

•	 Assine seu nome, no espaço reservado, com caneta esferográfica 
em material transparente, de tinta cor azul ou preta.

•	 Em hipótese alguma haverá substituição do Cartão de Respostas 
por erro do candidato.

•	 O candidato deverá transcrever as respostas da prova objetiva 
para o Cartão de Respostas, sendo este o único documento 
válido para a correção da prova. O preenchimento do Cartão de 
Respostas será de inteira responsabilidade do candidato, que 
deverá proceder em conformidade com as instruções específicas 
contidas no Edital, no Caderno de Prova, e no Cartão de 
Respostas. 

•	 O IDECAN realizará identificação datiloscópica de todos os 
candidatos. A identificação datiloscópica compreenderá a coleta 
das impressões digitais dos candidatos.

•	 Ao terminar a prova, o candidato deverá, OBRIGATORIAMENTE, 
devolver ao fiscal Caderno de Prova e o Cartão de Respostas 
devidamente assinada, apenas, nos locais indicados.

•	 Durante a realização da prova, o envelope de segurança com os 
equipamentos e materiais não permitidos, devidamente lacrado, 
deverá permanecer embaixo ou ao lado da carteira/cadeira 
utilizada pelo candidato, devendo permanecer lacrado durante toda 
a realização da prova e somente poderá ser aberto no ambiente 
externo do local de provas.

•	 Os 3 (três) últimos candidatos de cada sala só poderão sair juntos.
•	 Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas serão 

divulgados na Internet, no endereço eletrônico www.idecan.org.br, 
juntamente com os Cadernos de Prova, conforme Edital.

O candidato receberá do fiscal de sala:

•	 Um Cartão de Respostas destinada às respostas das 
questões objetivas. 

•	 04h (quatro horas) é o tempo disponível para a realização 
da prova, já incluindo o tempo para a marcação no Cartão de 
Respostas da prova objetiva.

•	 O candidato somente poderá se retirar da sala de prova após 
o decurso de 60min (sessenta minutos) e só poderá se  
retirar do local de realização das provas após o decurso de  
03h (três horas) do horário de início da prova.

•	 Em hipótese alguma o candidato levará consigo o caderno de 
prova.

•	 ausentar-se da sala ou do local de prova sem o 
acompanhamento de um fiscal;

•	 fazer uso de calculadora, relógio de qualquer espécie e/ou 
agenda eletrônica ou similar; 

•	 portar, após o início das provas, qualquer equipamento eletrônico  
e/ou sonoro e/ou de comunicação ligados ou desligados;

•	 comunicar-se com outro candidato ou terceiros, verbalmente 
ou por escrito, bem como fazer uso de material não permitido 
para a realização da prova; 

•	 lançar meios ilícitos para a realização da prova;
•	 deixar de devolver ao fiscal qualquer material de aplicação da 

prova, fornecido pelo IDECAN; 
•	 usar sanitários após o término da prova, ao deixar a sala.
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•     Este  caderno  de  prova,  contendo  50  (cinquenta) 
questões objetivas; e
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Texto para as questões de 1 a 12. 
 
QUESTÃO 1 
 Estive pensando muito na fúria cega com que os homens 
se atiram à caça do dinheiro. É essa a causa principal dos dramas, 
das injustiças, da incompreensão da nossa época. Eles esquecem 
o que têm de mais humano e sacrificam o que a vida lhes oferece 
de melhor: as relações de criatura para criatura. De que serve 
construir arranha-céus se não há mais almas humanas para morar 
neles? 
 Quero que abras os olhos, Eugênio, que acordes 
enquanto é tempo. Peço-te que pegues a minha Bíblia que está na 
estante de livros, perto do rádio, leias apenas o Sermão da 
Montanha. Não te será difícil achar, pois a página está marcada 
com urna tira de papel. Os homens deviam ler e meditar esse 
trecho, principalmente no ponto em que Jesus nos fala dos lírios 
do campo, que não trabalham nem fiam, no entanto nem Salomão 
em toda a sua glória jamais se vestiu como um deles. 
 Está claro que não devemos tomar as parábolas de Cristo 
ao pé da letra e ficar deitados à espera de que tudo nos caia do 
céu. É indispensável trabalhar, pois um mundo de criaturas 
passivas seria também triste e sem beleza. Precisamos, entretanto, 
dar um sentido humano às nossas construções. E quando o amor 
ao dinheiro, ao sucesso, nos estiver deixando cegos, saibamos 
fazer pausas para olhar os lírios do campo e as aves do céu. 

VERÍSSIMO, Érico. Olhai os Lírios do Campo.  
5. ed. Porto Alegre: Editora Globo, 1996. 

 
QUESTÃO 1 
Acerca da composição do fragmento de Olhai os lírios do 
campo, é correto afirmar que se utiliza de uma linguagem 
A) lírica, cujo enredo é contado por um narrador heterodiegético. 
B) literal, cujo enredo é contado por um narrador homodiegético. 
C) poética, cujo enredo é contado por um narrador autodiegético. 
D) ora literária, ora literal, cujo enredo é contado por um narrador 

autodiegético. 
 
QUESTÃO 2 
Assim como o termo destacado em “De que serve construir 
arranha-céus...”, identifique a alternativa, a qual também apre-
senta um vocábulo formado por justaposição. 
A) Planalto 
B) Pontapé 
C) Subgerente 
D) Anti-inflamatório 
 
QUESTÃO 3 
Em “Peço-te que pegues a minha Bíblia...”, a estrutura verbal 
destacada, quando transposta para a segunda pessoa do plural do 
pretérito mais-que-perfeito, corresponde a 
A) “Vós pegaríeis”. 
B) “Vós pegáveis”. 
C) “Vós pegáreis”. 
D) “Vós pegueis”. 
 
QUESTÃO 4 
A oração subordinada destacada no período “Estive pensando 
muito na fúria cega com que os homens se atiram à caça do 
dinheiro” (linhas 1 e 2), é classificada como 
A) adjetiva restritiva. 
B) adverbial consecutiva. 
C) substantiva objetiva indireta. 
D) substantiva completiva nominal. 

QUESTÃO 5 
Tendo por base as funções das classes gramaticais, analise a 
correlação termo destacado/função morfológica entre colchetes 
para assinalar a alternativa correta. 

A) “...um mundo de criaturas passivas seria também triste e sem 
beleza.  
[adjetivo] 

B) “...se não há mais almas humanas para morar neles?...”   
[substantivo] 

C) “...e sacrificam o que a vida lhes oferece de melhor...”  
[conjunção] 

D) “Eles esquecem o que têm de mais humano.”  
[pronome] 

 
QUESTÃO 6 
Na passagem “Não te será difícil achar...”, a colocação pronominal 
destacada 
A) infringe à norma-padrão das regras da próclise. 
B) está conforme as regras do uso da próclise. 
C) infringe à norma-padrão das regras da ênclise. 
D) está conforme as regras do uso da ênclise. 
 
QUESTÃO 7 
A regência verbal trata-se da relação que se estabelece entre os 
verbos e os termos que os complementam ou os circunstanciam. 
Tendo por base essa definição, marque o item em que o verbo 
destacado está corretamente classificado entre colchetes. 

A) “...o que a vida lhes oferece de melhor: as relações de criatura 
para criatura”  
[verbo bitransitivo] 

B) “...não há mais almas humanas para morar neles?”  
[verbo transitivo indireto] 

C) “...para olhar os lírios do campo e as aves do céu.”  
[verbo intransitivo] 

D) “...que acordes enquanto é tempo.”   
[verbo transitivo direto] 

 
QUESTÃO 8 
A referenciação faz parte do processo de organização coesiva de 
um texto, como o que se apresenta em destaque no excerto: 
 
“Eles esquecem o que têm de mais humano e sacrificam o que a 
vida lhes oferece de melhor: as relações de criatura para 
criatura.”  
 
Portanto, o trecho destacado, trata-se de um(a) 
A) elipse. 
B) dêitico. 
C) anáfora. 
D) catáfora. 
 
QUESTÃO 9 
Na passagem: “Quero que abras os olhos, Eugênio, que acordes 
enquanto é tempo...”, o uso das vírgulas, isolando o termo 
destacado, justifica-se em decorrência do referido vocábulo 
apresentar função 
A) referencial 
B) explicativa 
C) interpelativa 
D) especificadora 
 
 
 
 
 
 



  
 

QUESTÃO 10 
Observe-se o verbo destacado no trecho: 
“De que serve construir arranha-céus se não há mais almas 
humanas para morar neles?” . 
Respeitando a sintaxe de concordância, identifique a alternativa, a 
qual também pode ser substituído pelo verbo destacado. 

A) “De que serve construir arranha-céus se não existem mais 
almas humanas para morar neles?”. 

B) “De que serve construir arranha-céus se não existe mais almas 
humanas para morar neles?” 

C) “De que serve construir arranha-céus se não têm mais almas 
humanas para morar neles?”. 

D) “De que serve construir arranha-céus se não tem mais almas 
humanas para morar neles?”. 

 

QUESTÃO 11 
Segue a mesma regra do plural de arranha-céus, o vocábulo 
A) saca-rolhas. 
B) guarda-chuva. 
C) bomba-relógio. 
D) guarda-noturno. 
 
QUESTÃO 12 
Tendo por base os conectivos destacados nos períodos 
[1]  “É indispensável trabalhar, pois um mundo de criaturas 

passivas seria também triste e sem beleza.”; 
[2]  “Precisamos, entretanto, dar um sentido humano às nossas 

construções.”. 
Respectivamente, afirma-se que as conjunções destacadas 
introduzem 
A) uma oração conclusiva e outra adversativa. 
B) uma oração explicativa e outra conclusiva 
C) uma oração explicativa e outra adversativa. 
D) uma oração conclusiva e outra explicativa 
 
O texto seguinte servirá de base para responder às questões de 13 
a 20. 
 
Inversão dos polos magnéticos da Terra pode ter causado 

extinção do neandertal 
 A inversão dos polos magnéticos da Terra, somada a um 
colapso temporário do campo magnético terrestre há cerca de 42 
mil anos, pode ter desencadeado uma série de mudanças 
ambientais, tempestades solares e a extinção dos neandertais, de 
acordo com um novo estudo. 
 O campo magnético da Terra nos protege, agindo como 
um escudo contra o vento solar (uma corrente de radiação e 
partículas carregadas emitida pelo Sol). No entanto, o campo 
geomagnético não é estável em termos de força e direção, e tem 
a capacidade de girar ou se inverter. 
 Há cerca de 42 mil anos, em um período conhecido como 
Evento de Laschamp, os polos fizeram essa inversão temporária 
por cerca de 800 anos, mas os cientistas ainda não tinham certeza 
se e como isso impactou a vida na Terra. 
 Uma equipe de pesquisadores da Universidade de New 
South Wales (UNSW) e do South Australian Museum, na Austrália, 
disse que essa mudança, juntamente com a alteração dos ventos 
solares, pode ter desencadeado uma série de crises climáticas, 
levando a mudanças ambientais e extinções em massa. 
 Os cientistas analisaram os anéis encontrados em antigas 
árvores kauri da Nova Zelândia (algumas preservadas em 
sedimentos há mais de 40 mil anos), para criar uma escala de 
como a atmosfera da Terra mudou ao longo do tempo. A partir da 
datação por carbono, a equipe estudou seções transversais das 
árvores (cujos anéis de crescimento anual serviam como um 
registro natural do tempo) para rastrear as mudanças nos níveis 
de carbono radioativo durante a reversão dos polos. 

 “Usando as árvores primitivas, pudemos medir e datar os 
picos nos níveis de carbono radioativo na atmosfera, causados pelo 
colapso do campo magnético da Terra”, contou Chris Turney, 
professor da UNSW Science, diretor do Earth and Sustainability 
Science Research Center da universidade e um dos principais 
autores do estudo. A equipe comparou a nova escala de tempo 
com os registros locais de cavernas, núcleos de gelo e pântanos 
no mundo todo. 
 Os pesquisadores descobriram que a inversão levou a 
“profundas mudanças climáticas”. O modelo demonstrou que o 
crescimento da camada de gelo e das geleiras na América do 
Norte, bem como as mudanças nos principais cinturões de vento e 
sistemas de tempestades tropicais, podem ser rastreadas até o 
período da inversão dos polos magnéticos, que os cientistas 
chamaram de Evento de Adams. 
 “O campo magnético da Terra quase desapareceu, e 
praticamente abriu o planeta para todas essas partículas de alta 
energia do espaço sideral. Deve ter sido uma época muito 
assustadora, quase como o fim dos tempos”, comentou Turney. 
 Os pesquisadores disseram que o Evento de Adams pode 
explicar muitos dos mistérios evolutivos da Terra, incluindo a 
extinção dos neandertais e o súbito aparecimento generalizado da 
arte figurativa em cavernas em todo o mundo. O fenômeno teria 
causado alguns eventos dramáticos e impressionantes. Antes do 
Evento de Adams, o campo magnético da Terra caiu para de 0 a 
6% de sua força, enquanto o Sol teve longos períodos de mínima 
atividade solar. O enfraquecimento do campo magnético significa 
que mais eventos espaciais, como erupções solares e raios 
cósmicos galácticos, poderiam chegar à Terra. 
 “A radiação do espaço, atingindo o planeta sem nenhum 
tipo de filtro, separou as partículas de ar da atmosfera terrestre, 
separando elétrons e emitindo luz, um processo chamado de 
ionização”, escreveu Turney em um comunicado. “O ar ionizado 
‘fritou’ a camada de ozônio, desencadeando uma onda de 
mudanças climáticas em todo o mundo”. 
 Durante esse período, os habitantes da Terra podem ter 
presenciado algumas visões deslumbrantes: as auroras boreal e 
austral, que acontecem quando ventos solares colidem com a 
atmosfera da Terra, devem ter sido frequentes. Ao mesmo tempo, 
o ar ionizado teria aumentado a frequência das tempestades 
elétricas, algo que os cientistas imaginam que fez os humanos 
buscarem abrigo em cavernas. 
 “O tema comum da arte das cavernas, de impressões de 
mãos em ocre vermelho, pode sinalizar que a pintura vermelha era 
usada como protetor solar, uma técnica utilizada ainda hoje por 
alguns grupos”, escreveu em um comunicado Alan Cooper, 
pesquisador honorário do South Australian Museum. 
 “As incríveis imagens criadas nas cavernas durante esse 
período foram preservadas, enquanto outras obras de arte em 
áreas descobertas sofreram erosão, dando a impressão de que a 
arte começou repentinamente há 42 mil anos”, acrescentou. 

Disponível em: https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia/inversao-dos-polos-
magneticos-da-terra-pode-ter-causado-extincao-do-neandertal/ 

 

QUESTÃO 13 
Acerca do exposto no texto, pode-se afirmar que 
A) a proteção fornecida pelo campo geomagnético atua como 

barreira protetora contra as intempéries espaciais, externas à 
Terra, graças à sua impassibilidade. 

B) o Evento Adams pode ser considerado uma catástrofe 
gigantesca, tendo em vista que o desaparecimento total 
temporário do campo geomagnético causou um desequilíbrio 
intenso de forças naturais. 

C) comprovou-se, através do estudo realizado por pesquisadores 
da Universidade de New South Wales (UNSW) e do South 
Australian Museum, que uma das consequências do Evento 
Adams foi a extinção dos neandertais. 

https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia/inversao-dos-polos-magneticos-da-terra-pode-ter-causado-extincao-do-neandertal/
https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia/inversao-dos-polos-magneticos-da-terra-pode-ter-causado-extincao-do-neandertal/


  
 

D) as árvores foram imprescindíveis à descoberta, uma vez que, 
foi através de registros armazenados em seu interior que os 
cientistas puderam atestar as mudanças na atmosfera. 

 
QUESTÃO 14 
Do ponto de vista da regência, a frase redigida em conformidade 
com o padrão culto escrito é 
A) os cientistas acreditam que as mudanças climáticas extremas 

de que se teve notícia ocorreram em virtude de alterações no 
polo magnético da Terra. 

B) as marcas de mão nas cavernas podem sinalizar que a pintura 
vermelha era usada para proteção contra o sol, na qual é uma 
técnica utilizada ainda hoje por alguns grupos. 

C) o súbito aparecimento da arte figurativa em cavernas em todo 
o mundo, no qual era um mistério completo, pôde ser explicado 
através do estudo. 

D) as formidáveis imagens das quais foram desenhadas nas 
cavernas durante o período foram preservadas, enquanto 
outras obras de arte em áreas abertas foram deterioradas. 

 
QUESTÃO 15 
“Uma equipe de pesquisadores (...) disse que essa mudança (...) 
pode ter desencadeado uma série de crises climáticas”. 
“(...) Podem ser rastreadas até o período da inversão dos polos 
magnéticos, que os cientistas chamaram de Evento de Adams”. 
“O ar ionizado teria aumentado a frequência das tempestades 
elétricas, algo que os cientistas imaginam que fez os humanos 
buscarem abrigo”. 
Assinale a alternativa que apresenta corretamente o núcleo dos 
referentes das ocorrências “essa mudança”, “que” e “algo”. 
A) “Temporária”, “inversão” e “tempestades”. 
B) “Inversão”, “período” e “frequência”. 
C) “Inversão”, “período” e “tempestades”. 
D) “Temporária”, “inversão” e “frequência”. 
 
QUESTÃO 16 
“A equipe estudou seções transversais das árvores”. Assinale a 
alternativa que contém o uso correto de “seção” ou “seções” e 
similar ao apresentado no excerto acima. 
A) A seção da sala ao professor visitante será interrompida para 

reformas. 
B) A prefeitura autorizou a seção de livros e mobília para as 

escolas. 
C) A próxima sessão decidirá com quem ficarão as joias da nossa 

família. 
D) A seção coletada foi armazenada em uma lâmina dentro do 

congelador. 
 
QUESTÃO 17 
Assinale a alternativa em que as concordâncias verbal e nominal 
estão inteiramente respeitadas. 
A) As luzes estranhas, as chuvas intensas, as explosões de calor, 

esses assolaram a humanidade durante o evento. 
B) A série de mudanças climáticas que se seguiu após o Evento 

Adams provocou inúmeras transformações no planeta. 
C) Os homens da caverna tiveram que lançar mão de proteções 

externas tantas quantas possíveis para resistir à diminuição do 
campo magnético. 

D) As mudanças climáticas da época decidiram quem seria os 
próximos habitantes soberanos da Terra. 

 
QUESTÃO 18 
“A partir da datação por carbono, a equipe estudou seções 
transversais das árvores (cujos anéis de crescimento anual serviam 
como um registro natural do tempo) para rastrear as mudanças 
nos níveis de carbono radioativo durante a reversão dos polos”. 

Assinale a alternativa que contém a mesma estrutura oracional que 
a do período anterior considerando os conhecimentos de coorde-
nação e subordinação de orações. 
A) Corremos por toda a extensão da praia e ainda nadamos no 

mar por mais de uma hora, mas, depois de um breve cochilo, 
nos sentimos revigorados. 

B) Minha filha mais velha decidiu pintar retratos, os quais ficavam 
muito bonitos, de pessoas próximas para ganhar um dinheiro 
a mais. 

C) Realizei muitas vendas de alto valor monetário todos os meses 
quando era vendedor de carros para conseguir a promoção de 
gerente da loja. 

D) A partir daquele dia em diante, nós decidimos largar tudo para 
sermos nômades digitais e visitar lugares com os quais sempre 
sonhamos. 

 
QUESTÃO 19 
“O fenômeno teria causado alguns eventos dramáticos”. 
Tendo em vista a oração acima, assinale a alternativa que contém 
exemplo com o mesmo tempo verbal e acertada classificação. 
A) Nos avisem quando vocês tiverem chegado em casa  

(futuro do subjuntivo composto). 
B) Eles já terão percorrido muitos quilômetros até o amanhecer  

(futuro do presente composto). 
C) Não haveríamos chegado a tempo sem o seu planejamento  

(futuro do pretérito composto). 
D) Depois da festa, ela teria ligado para o ex-namorado várias 

vezes (futuro do presente composto). 
 
QUESTÃO 20 
Assinale a alternativa cuja vírgula pode ser retirada mantendo a 
norma padrão e o mesmo valor semântico. 
A) “O campo geomagnético não é estável em termos de força e 

direção, e tem a capacidade de girar ou se inverter”. 
B) “Há cerca de 42 mil anos, em um período conhecido como 

Evento de Laschamp, os polos fizeram essa inversão 
temporária”. 

C) “A partir da datação por carbono, a equipe estudou seções 
transversais das árvores para rastrear as mudanças nos níveis 
de carbono radioativo”. 

D) “A pintura vermelha era usada como protetor solar, uma técnica 
utilizada ainda hoje por alguns grupos”. 

 
 
 
 
 
 
 
 
QUESTÃO 21 
No uso dos recursos do Windows 10 BR (x64), esse sistema 
disponibiliza um aplicativo do mesmo fabricante no processo de 
instalação, que funciona como um antivírus, ajudando na proteção, 
detecção e resposta a ataques cibernéticos. 
Esse aplicativo é conhecido como 
A) McAfee. 
B) BitDefender. 
C) Microsoft Defender. 
D) Avast Premium Security. 
 
QUESTÃO 22 
24. No que se refere aos recursos do editor de textos Word 2021 
BR (x64), um Agente Comunitário de Segurança ao terminar a 
digitação de um texto, resolveu fazer a verificação e correção 
ortográfica por meio do acionamento de uma tecla de função e 



  
 

finalizar o trabalho via execução de um atalho de teclado, os quais 
correspondem respectivamente a 
A) F7 + Ctrl + B 
B) F7 + Ctrl + S 
C) F11 + Ctrl + B 
D) F11 + Ctrl + S 
 
QUESTÃO 23 
25. No uso dos recursos do Excel do pacote MSOffice 2019 BR 
(x64), um usuário precisa inserir na planilha a informação sobre a 
data e hora do dia na célula D7. Considerando que o computador 
está armazenando essas informações como 03 de dezembro de 
2023 para a data desse dia e 13h45min para hora, o Excel 
disponibiliza uma fórmula/função que utiliza esses dados do 
próprio sistema e as fornece diretamente na célula, como: 
 

03/12/2023 13:45 
 
Essa fórmula/função corresponde a 
A) =DATA.HORA() 
B) =AGORA() 
C) =DATA()) 
D) =HOJE() 
 
QUESTÃO 24 
No uso do correio eletrônico pela internet em uma plataforma 
WebMail no Brasil, os usuários devem atender a uma série de pré-
requisitos, como ter um endereço de e-mail criado em 
conformidade com regras pré-estabelecidas e saber que as 
mensagens que chegam da grande rede, direcionadas a um 
determinado usuário, são armazenadas em uma caixa postal 
padrão. 
Um exemplo de endereço de e-mail válido e a caixa postal padrão 
são, respectivamente 
A) https://www.empresa.gov.df.br e Entrada. 
B) https://www.empresa.gov.df.br e Mensagens. 
C) ag_comunit_seg@empresa.org.br e Entrada. 
D) ag_comunit_seg@empresa.org.br e Mensagens. 
 
QUESTÃO 25 
No contexto das redes de computadores, as empresas 
implementam um tipo que disponibiliza um conjunto de serviços 
análogo à Internet, baseado na pilha de protocolos TCP/IP, com o 
detalhe de ser restrita a um local físico, ou seja, é uma rede 
fechada, interna e exclusiva. Funcionam como portais corporativos 
que disponibilizam informações de interesse dos funcionários 
dessas empresas. 
Esse tipo de rede é conhecido pelo nome de 
A) Metronet. 
B) Extranet. 
C) Bytenet. 
D) Intranet. 
 
QUESTÃO 26 
No uso dos recursos do browser Google Chrome, em um notebook 
com Windows 10 BR (x64), um internauta está acessando um site 
da área de segurança. Para copiar a URL desse site, ele deve 
primeiramente selecioná-la na barra de endereços. 
Para selecionar a URL na Barra de Endereços, esse internauta deve 
pressionar a tecla de função 
A) F3. 
B) F4. 
C) F5. 
D) F6. 
 
 
 

QUESTÃO 27 
No que se refere à segurança da informação, um recurso é 
implementado nas redes de computadores das instituições com 
acesso à internet, que constitui um software, uma ferramenta de 
segurança que atua limitando o acesso às portas do computador, 
impedindo a entrada de invasores e hackers à rede, além de 
manter um maior controle no acesso às informações. 
Esse recurso é conhecido por 
A) firewall. 
B) flooding. 
C) backdoor. 
D) swapping. 
 
QUESTÃO 28 
As empresas devem atuar no atendimento aos requisitos dos 
princípios da segurança da informação. De acordo com um desses, 
o importante é ter a certeza de que as informações não sofreram 
nenhuma modificação sem a devida autorização, além de 
assegurar que as informações não sejam alteradas durante seu 
tráfego, armazenamento ou processamento. 
Ele representa um pilar da informação, que garante aos 
destinatários receberem os dados tais quais como foram enviados, 
sendo denominado por 
A) confidencialidade. 
B) disponibilidade. 
C) autenticidade. 
D) integridade. 
 
QUESTÃO 29 
No que diz respeito às extensões padronizadas para uso na 
formação dos nomes de arquivos, os documentos de imagens 
utilizam formatos predefinidos. 
Três exemplos de extensões utilizadas para arquivos de imagens 
são 
A) BMP, FIG e IMG. 
B) JPG, PNG e GIF. 
C) SCR, PSD e FIG. 
D) PSD, FIG e SCR. 
 
QUESTÃO 30 
Em 2021, o número de moradias com acesso a internet no Brasil 
chegou ao patamar de 90,0% de acordo com a pesquisa por 
Amostras de Domicílios. Isso quer dizer que estamos cada dia mais 
conectados à rede mundial de computadores. E diante disso, 
muitos ataques estão acontecendo pelo mundo e no Brasil razão 
pela qual devemos estar preparados para prevenir um ataque 
cibernético. Os ataques são denominados de acordo com a técnica 
empregada, sendo assim, informe a opção que indica corretamente 
a técnica e o objetivo a ser alcançado. 
A) Engenharia Social é um ataque que tem como objetivo ajudar 

as pessoas de forma a persuadir para ganhar a confiabilidade 
do usuário e explicar como a internet funciona para, assim, 
obter informações pessoais do usuário. 

B) DoS (Deniel of Service) são ataques de negação de serviço que 
objetivam interromper um serviço ou um computador 
conectado a internet usando uma sobrecarga no 
processamento do PC (Personal Computer) ou no tráfego de 
dados da infraestrutura de rede. 

C) Phishing é um ataque que tem como objetivo apanhar 
informações por meio de um sistema de ajuda eletrônica, para 
isso, são criadas páginas web para que sejam enviados e-mails 
para todos os usuários da rede. 

D) IP Spoofing o seu principal objetivo é assumir a identidade de 
outro computador através do envio de pacotes contendo 
endereços IPs verdadeiros de origem. 

 
 



  
 

 
 
 
 
 
 
 
QUESTÃO 31 
Nos anos de 1990, foram editadas as Normas Operacionais Básicas 
(NOB), destinadas a definir responsabilidades e mecanismos de re-
passe financeiro.  
Nesse contexto, assinale a alternativa que apresenta a principal 
finalidade da NOB 96.        

A) ampliar as redes de atenção ambulatorial especializadas     
B) centralizar a gestão do SUS no governo federal     
C) consolidar o poder do município como gestor pleno de seu sis-

tema de saúde       
D) regulamentar as Conferências de Saúde      
E) regulamentar os Conselhos de Saúde 
 
QUESTÃO 32 
“A NOB 96 é decorrente, sobretudo, da experiência ditada pela 
prática dos instrumentos operacionais anteriores - em especial da 
NOB 1993 - o que possibilitou o fortalecimento da crença na viabi-
lidade e na importância do SUS para a saúde de cada um e de 
todos os brasileiros.” 

Fonte:https://conselho.saude.gov.br/legislacao/nobsus96.htm#:~:text=A%20 

NOB%2096%20%C3%A9%20decorrente,e%20de%20todos%20os%20brasileiros. 
 
Sobre o Piso de Atenção Básica, instituído pela Norma Operacional 
Básica (NOB), de 1996, do Sistema Único de Saúde, pode-se afir-
mar que:         
A) o montante de recursos financeiros é definido pela multiplica-

ção de um valor per capita nacional pela população de cada 
município 

B) o repasse integral do Piso de Atenção Básica tipicamente da 
esfera estadual para municipal, pelo fundo de saúde, é obriga-
tório           

C) os recursos do Fundo de Saúde, que faz parte do Piso de Aten-
ção Básica, são destinados também aos procedimentos hospi-
talares, quando houver sobra.        

D) a utilização do Fundo de Saúde, que faz parte do Piso de Aten-
ção Básica, para procedimentos de alta complexidade utilizados 
na atenção básica é permitida. 

 
QUESTÃO 33 
Sobre a NOB-SUS/96, marque a afirmativa CORRETA.     
A) Teve como principal finalidade promover e consolidar o pleno 

exercício, por parte do poder público municipal e do Distrito 
Federal, da função de gestor da atenção à saúde dos seus mu-
nícipes.  

B) É a primeira NOB a definir o gerenciamento do processo de 
descentralização nos três níveis de governo, através da Comis-
são Intergestores Tripartite, das Comissões Intergestores Bi-
partites e dos Conselhos Municipais.     

C) De fácil compreensão e cumprimento.       
D) Foi editada sob a chancela do INAMPS.       
E) É priorizado o financiamento da assistência médica curativa 

(atividades hospitalares e ambulatoriais) com repasses basea-
dos em dados populacionais (para as AlHs).  

 
QUESTÃO 34 
Qual é a afirmativa correta concernente a lei federal Nº 8.142 de 
28/12/90:          
A) O Conselho Nacional de Secretários de Saúde (Conass) reunir-

se-á a cada quatro anos, para avaliar a situação de saúde e 
propor as diretrizes para a formulação da política de saúde. 

B) O Conselho Nacional de Secretários de Saúde (Conass), em ca-
ráter permanente e deliberativo, atua na formulação de estra-
tégias e no controle da execução da política de saúde na ins-
tância correspondente, inclusive nos aspectos econômicos e fi-
nanceiros, cujas decisões serão homologadas pelo chefe do po-
der legalmente constituído.      

C) O Conselho Nacional de Secretários Municipais de Saúde (Co-
nasems) reunir-se-á a cada quatro anos, para avaliar a situação 
de saúde e propor as diretrizes para a formulação da política 
de saúde.        

D) O Conselho Nacional de Secretários Municipais de Saúde (Co-
nasems) em caráter permanente e deliberativo, atua na formu-
lação de estratégias e no controle da execução da política de 
saúde na instância correspondente, inclusive nos aspectos 
econômicos e financeiros, cujas decisões serão homologadas 
pelo chefe do poder legalmente constituído.    

E) O Conselho Nacional de Secretários de Saúde (Conass) e o Con-
selho Nacional de Secretários Municipais de Saúde (Conasems) 
terão representação no Conselho Nacional de Saúde.  

 

QUESTÃO 35 
Sobre a prescrição de exercícios físicos em nível de promoção de 
saúde, mais especificamente a sessão de exercício físico, é INCOR-
RETO afirmar que         
A) uma sessão de exercícios deve incluir as seguintes fases: Aque-

cimento, Condicionamento (cardiorrespiratório ou muscular), 
Volta à calma e Flexibilidade.  

B) a fase de condicionamento inclui exercícios aeróbicos, de RML 
(reistência muscular localizada), de flexibilidade, neuromotores 
e/ou atividades esportivas.        

C) o objetivo da volta à calma é permitir uma recuperação gradual 
da frequência cardíaca (FC) e da pressão arterial (PA),    

D) incorporar exercícios de RML, ao final da sessão de treino, fa-
vorece a remoção dos metabólicos finais dos músculos utiliza-
dos durante a fase de condicionamento com exercício mais in-
tenso. 

E) o aquecimento com exercícios dinâmicos pode aumentar o de-
sempenho da fase de condicionamento (que pode ser de resis-
tência cardiorrespiratória, do esporte ou da RML), especial-
mente para atividades com longa duração ou com muitas repe-
tições, devendo ser superior (em tempo e intensidade) aos 
exercícios de alongamento.  

 

QUESTÃO 36 
A Lei nº 8.080, de 1990, regula, em todo o território nacional, as 
ações e serviços de saúde, executados isolada ou conjuntamente, 
em caráter permanente ou eventual, por pessoas naturais ou jurí-
dicas de direito público ou privado. De acordo com essa lei, assi-
nale a alternativa CORRETA.        
A) A saúde, alimentação e moradia são direitos fundamentais do 

ser humano, devendo o Estado prover as condições indispen-
sáveis ao seu pleno exercício.       

B) O dever dos estados e municípios de garantir a saúde consiste 
na formulação e execução de políticas públicas que visem à 
redução de riscos de doenças e de outros agravos e no estabe-
lecimento de condições que assegurem acesso universal e di-
ferenciado às ações e aos serviços para a sua promoção, pro-
teção e recuperação.       

C) O dever do Estado exclui o das pessoas, da família, das empre-
sas e da sociedade.        

D) Diz respeito também à saúde as ações que se destinam a ga-
rantir condições de bem-estar físico, mental e social às pessoas 
e à coletividade. 

 
 
 
 
 



  
 

QUESTÃO 37 
De a acordo com a Lei nº 8.080 de 1990, entende-se por 
_______________ um conjunto de ações capaz de eliminar, dimi-
nuir ou prevenir riscos à saúde e de intervir nos problemas sanitá-
rios decorrentes do meio ambiente, da produção e circulação de 
bens e da prestação de serviços de interesse da saúde. 
 
Preencha a lacuna e assinale a alternativa CORRETA.     
A) Saúde do Trabalhador.         
B) Vigilância Epidemiológica.       
C) Vigilância Sanitária.        
D) Saneamento Básico. 
 
QUESTÃO 38 
Certos exames podem ser dolorosos e agressivos e, embora não 
possam ser evitados, a humanização durante o procedimento pode 
amenizar os efeitos de trauma, especialmente nas crianças, pois 
trazem carinho e compreensão.  
Sobre a humanização durante os procedimentos em crianças é cor-
reto afirmar que:      
A) dos sete aos doze anos a criança passa por diversas mudanças 

físicas e psicológicas, e sente a necessidade de respeitar as 
normas sociais estabelecidas e busca o direito de examinar e 
dar a sua opinião. Nesta fase a criança irá apresentar dificulda-
des de interação, não aceitando facilmente os comandos e po-
sições solicitadas pelo profissional.   

B) a partir dos três anos, a criança inicia um processo de relações 
sociais com o mundo adulto. Assim, a partir dessa idade é que 
a criança começa a criar sua personalidade e identidade, apre-
sentando manifestações positivas e negativas de opinião. Nesta 
idade o profissional deve impor sua vontade e não deixar que 
o(a) cuidador(a) esteja presente durante o exame.   

C) a criança com dois anos tem grande laço materno e só sente 
confiança nos braços da mãe, sentindo medo de estranhos. 
Normalmente não gosta de ser tocada e é pouco tolerante a 
sons altos. Nesta idade o profissional deve respeitar os limites 
da criança.        

D) a forma de abordagem inicial do técnico ou tecnólogo não é a 
mais importante no primeiro contato com a criança.    

E) crianças com menos de três anos e com deficiências físicas ou 
mentais apresentam maior dificuldade no relacionamento e co-
municação com o profissional, devido a sua falta de compreen-
são e discernimento do que está acontecendo, sendo assim é 
obrigatória a intervenção medicamentosa ou contenção física 
antes de submetê-las ao procedimento. 

 
QUESTÃO 39 
O SUS é composto pelo agrupamento das ações e serviços de pro-
moção, proteção e recuperação da saúde executados pelos entes 
federativos, de forma direta ou indireta, mediante a participação 
complementar da iniciativa privada, sendo arranjado de modo re-
gionalizado e hierarquizado. Poderão ser estabelecidas Regiões de 
Saúde interestaduais, compostas por Municípios limítrofes, por ato 
contíguo dos respectivos Estados em articulação com os Municí-
pios. (Decreto nº 7.508/2011).  
Considerando o supracitado, a Região de Saúde deve conter para 
ser instituída, no mínimo, ações e serviços de:    
A) Atenção secundária.           
B) Atenção preventiva.          
C) Atenção psicossocial.         
D) Vigilância epidemiológica.        
E) Orientação dos fluxos das ações e dos serviços de saúde. 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 40 
Em relação às responsabilidades da atenção básica por esferas de 
governo, analise as assertivas abaixo e assinale a alternativa cor-
reta.           
I. Apoiar e estimular a adoção da Estratégia Saúde da Família pe-

los serviços municipais de saúde como tática prioritária de ex-
pansão, consolidação e qualificação da Atenção Básica à Saúde 
é uma responsabilidade comum a todas as esferas de governo.  

II. Apoiar a articulação de instituições, em parceria com as Secre-
tarias de Saúde Estaduais, Municipais e do Distrito Federal, 
para formação e garantia de educação permanente para os pro-
fissionais de saúde da atenção básica, é uma das responsabili-
dades das secretarias estaduais de saúde e do Distrito Federal. 

III. Prestar apoio institucional aos municípios no processo de im-
plantação, acompanhamento e qualificação da atenção básica 
e de ampliação e consolidação da Estratégia Saúde da Família 
é uma das responsabilidades das secretárias municipais da sa-
úde e do Distrito Federal.      

A) Apenas I está correta.         
B) Apenas II está correta.         
C) Apenas III está correta.       
D) Todas estão corretas.         
E) Todas estão incorretas. 
 
QUESTÃO 41 
Uma das atribuições básicas de uma equipe de Saúde da Família 
é:         
A) prestar assistência integral, respondendo de forma contínua e 

racionalizada à demanda, buscando contatos com indivíduos 
sadios ou doentes, visando promover na saúde por meio da 
educação sanitária.      

B) atuar na melhoria das condições de alimentação, nutrição e sa-
úde da população brasileira, mediante a promoção de práticas 
alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e 
nutricional, a prevenção e o cuidado integral dos agravos rela-
cionados à alimentação e nutrição.     

C) integrar os esforços do Estado Brasileiro que por meio de um 
conjunto de políticas públicas propõe respeitar, proteger, pro-
mover e prover os direitos humanos à saúde e à alimentação. 

D) focar na vigilância, promoção, prevenção e cuidado integral de 
agravos relacionados à alimentação e nutrição; atividades, es-
sas, integradas às demais ações de saúde nas redes de aten-
ção, tendo a atenção básica como ordenadora das ações.   

E) assegurar a melhoria do estado nutricional da população atra-
vés da promoção da nutrição, da alimentação saudável e do 
direito à alimentação adequada, e da prevenção e tratamento 
dos distúrbios nutricionais. 

 
QUESTÃO 42 
Qual a composição correta do Núcleo Ampliado de Saúde da Famí-
lia e Atenção Básica (NASF-AB)?        
A) Médico psiquiatra, psicólogo, profissional da arte e educação e 

biólogo.          
B) Nutricionista, profissional de educação física, psicólogo e peda-

gogo.         
C) Médico veterinário, nutricionista, profissional de educação física 

e psicólogo.          
D) Profissional de educação física, psicólogo, terapeuta ocupacio-

nal e biomédico. 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

QUESTÃO 43 
De acordo com a Cartilha da Politica Nacional de Humanização 
(Humaniza SUS), divulgada pelo Ministério da saúde, o Projeto Te-
rapêutico Singular (PTS) caracteriza-se por:       
A) Ter um momento inicial de diagnóstico, no qual são identifica-

das as patologias clínicas e os problemas sociais que este su-
jeito singular apresenta.   

B) Abranger ações individuais e também relacionadas à família 
e/ou à comunidade no qual o paciente em questão se insere. 

C) Ser utilizado apenas na saúde mental que, em geral, desen-
volve ações de reabilitação para além do uso de medicamentos. 

D) Consistir em uma série de ações que auxiliam no gerencia-
mento do caso na atenção primária, mas não em hospitais, 
tendo em vista que nestes equipamentos as mudanças na evo-
lução são muito rápidas não sendo possível estabelecer o PTS.  

E) Propor a vinculação de um profissional da equipe ao paciente, 
sendo frequentemente apontado o profissional de enfermagem 
como o mais habilitado, visto que este frequenta os serviços de 
saúde em escala diária. 

 
QUESTÃO 44 
De acordo com a cartilha do CFP de 2013 sobre o SUS, a atuação 
da equipe multidisciplinar tem como objetivo principal:     
A) criar centros de apoio psicossocial.  
B) instigar a atuação do paciente frente ao processo saúde-do-

ença.        
C) fomento das ações assistenciais.      
D) acolhimento noturno.         
E) criar comunidades terapêuticas. 
 
QUESTÃO 45 
As principais leis brasileiras referentes à saúde constam na Cartilha 
elaborada pelo Ministério da Saúde 2004, “O SUS no seu município: 
garantindo saúde para todos”.  
Assim, é ERRADO afirmar que:      
A) A constituição federal de 1988 estabelece que “a saúde é di-

reito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas 
sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença 
e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações 
e aos serviços para sua promoção, proteção e recuperação”. 
Determina ao Poder Público sua “regulamentação, fiscalização 
e controle”, que as ações e os serviços da saúde “integram uma 
rede regionalizada e hierarquizada e constituem um sistema 
único”; define suas diretrizes, atribuições, fontes de financia-
mento e ainda, como deve se dar a participação da iniciativa 
privada.  

B) Lei n.º 8.080/1990 regulamenta, em todo o território nacional, 
as ações do SUS, estabelece as diretrizes para seu gerencia-
mento e descentralização e detalha as competências de cada 
esfera governamental. Enfatiza a descentralização político-ad-
ministrativa, por meio da municipalização dos serviços e das 
ações de saúde, com redistribuição de poder, competências e 
recursos, em direção aos municípios.     

C) Lei nº 8.150/1990 determina como competência do SUS a de-
finição de critérios, valores e qualidade dos serviços. Trata da 
gestão financeira; define o Plano Municipal de Saúde como 
base das atividades e da programação de cada nível de direção 
do SUS e garante a gratuidade das ações e dos serviços nos 
atendimentos públicos e privados contratados e conveniados. 

D) Lei n.º 8.142/1990 dispõe sobre o papel e a participação das 
comunidades na gestão do SUS, sobre as transferências de re-
cursos financeiros entre União, estados, Distrito Federal e mu-
nicípios na área da saúde e dá outras providências. Institui as 
instâncias colegiadas e os instrumentos de participação social 
em cada esfera de governo. 

 
 

QUESTÃO 46 
Entre as alternativas abaixo qual NÃO é uma atribuição dos mem-
bros das equipes de atenção básica?      
A) Manter atualizado o cadastramento das famílias e dos indiví-

duos no sistema de informação indicado pelo gestor municipal 
e utilizar, de forma sistemática, os dados para a análise da si-
tuação de saúde, considerando as características sociais, eco-
nômicas, culturais, demográficas e epidemiológicas do territó-
rio, priorizando as situações a serem acompanhadas no plane-
jamento local.   

B) Promover e prevenir práticas de formação, educativas e de sa-
úde, visando à promoção da alimentação saudável, à promoção 
de práticas corporais e atividades físicas nas escolas, à educa-
ção para a saúde sexual e reprodutiva, à prevenção ao uso de 
álcool, tabaco e outras drogas, à promoção da cultura de paz 
e prevenção das violências, à promoção da saúde ambiental e 
desenvolvimento sustentável.       

C) Garantir a atenção à saúde, buscando a integralidade por meio 
da realização de ações de promoção, proteção e recuperação 
da saúde e prevenção de agravos; e da garantia de atendi-
mento da demanda espontânea, da realização das ações pro-
gramáticas, coletivas e de vigilância à saúde.    

D) Realizar busca ativa e notificar doenças e agravos de notifica-
ção compulsória e de outros agravos e situações de importân-
cia local.        

E) Responsabilizar-se pela população adscrita, mantendo a coor-
denação do cuidado mesmo quando necessitar de atenção em 
outros pontos de atenção do sistema de saúde.  

 
QUESTÃO 47 
Analise as seguintes afirmativas relacionadas à Norma Operacional 
Básica do Sistema Único de Saúde (NOB/96) e à Norma Operacio-
nal da Assistência à Saúde/SUS (NOAS/SUS 01/2001): 

I. A NOB/96 introduziu o conceito de Piso da Atenção Básica 
(PAB), destinando recursos federais de forma direta e automá-
tica aos municípios para financiamento de ações de saúde bá-
sica. 

II. A NOAS/SUS 01/2001 eliminou a necessidade de habilitação 
dos municípios para a gestão plena do sistema municipal, sim-
plificando o acesso aos recursos financeiros. 

III. A NOB/96 estabeleceu os critérios para a Regionalização da as-
sistência à saúde, promovendo a descentralização dos serviços 
para os municípios. 

IV. A NOAS/SUS 01/2001 criou os Planos de Saúde de cada esfera 
de governo, exigindo a elaboração de um plano operativo anual 
para o recebimento de recursos. 

V. Ambas, NOB/96 e NOAS/SUS 01/2001, enfatizaram a impor-
tância da participação comunitária e do controle social no SUS, 
através da atuação dos conselhos de saúde. 

Estão corretas as afirmativas:         
A) III, IV e V, apenas.         
B) I e IV, apenas.         
C) II, III e V, apenas.         
D) I, II, III, IV, apenas.         
E) I, III, IV, V, apenas.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

QUESTÃO 48 
Assinale a alternativa em conformidade com a Norma Operacional 
da Assistência à Saúde 01/2002 - NOAS-SUS 01/02.      
A) O processo de regionalização deverá contemplar uma lógica de 

planejamento integrado, compreendendo as noções de territo-
rialidade, na identificação de prioridades de intervenção e de 
conformação de sistemas funcionais de saúde, obrigatoria-
mente restritos à abrangência municipal.   

B) A Atenção de Média Complexidade (MC) - compreende um con-
junto de ações e serviços ambulatoriais e hospitalares que vi-
sam atender os principais problemas de saúde da população, 
cuja prática clínica não demande a disponibilidade de profissi-
onais especializados.       

C) A garantia de acesso aos procedimentos de alta complexidade 
é de responsabilidade municipal.        

D) A avaliação dos resultados da atenção e do impacto na saúde 
deve envolver o acompanhamento dos resultados alcançados 
em função dos objetivos, indicadores e metas apontados no 
plano de saúde, voltados para a melhoria do nível de saúde da 
população.  

E) A programação de internações hospitalares deve utilizar crité-
rios heterogêneos de estimativa de internações necessárias 
para a população, e desconsiderar a distribuição e complexi-
dade dos hospitais.  

 
QUESTÃO 49 
A NOAS/SUS 01/02, ao assegurar a manutenção das diretrizes or-
ganizativas definidas pela NOAS/SUS 01/01, procura oferecer as 
alternativas necessárias à superação das dificuldades e impasses 
oriundos da dinâmica concreta de sua implementação. Dentre es-
tas alternativas encontra-se a Gestão Plena da Atenção Básica Am-
pliada, que define como uma das áreas de atuação estratégicas 
mínimas:          
A) a saúde do idoso.         
B) o controle das DST/aids.        
C) a saúde bucal.         
D) o rastreamento de surtos e epidemias.       
E) a eliminação da tuberculose. 
 
QUESTÃO 50 
A Norma Operacional da Assistência à Saúde 01/2002 - NOAS-SUS 
01/02, resultou: 
A) Do contínuo movimento de pactuação entre os três níveis de 

gestão, para aperfeiçoamento do Sistema Único de Saúde. 
B) Da tentativa de diversos grupos que tinham o objetivo de 

solucionar os problemas encontrados no atendimento da 
população defendendo o direito universal à saúde. 

C) De uma política intersetorial, com a finalidade de promover 
qualidade de vida aos estudantes da rede pública de ensino, 
por meio de ações de prevenção e atenção à saúde. 

D) Da ideia de proporcionar renda mínima às famílias mais pobres 
com liberdade para gastarem no que decidissem ser neces-
sário.  

E) Da tentativa de garantir a oferta e o acesso aos alimentos para 
toda a população, promovendo a nutrição e a saúde.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



C 

1.B  
2.D 
3.C 
4.A 
5.D 
6.B 
7.A 
8.D 
9.C 
10.A 
11.B 
12.C 
13.D 
14.A 
15.B 

16.D 
17.B 
18.B 
19.C 
20.A 
21.C 
22.A 
23.B 
24.C 
25.D 
26.D 
27.A 
28.D 
29.B 
30.B 

31.C 
32.A 
33.A 
34.E 
35.C 
36.D 
37.C 
38.C 
39.C 
40.A 
41.A 
42.C 
43.B 
44.B 
45.C 

46.B 
47.E 
48.D 
49.C 
50.A 
 
 
 
 


